



RETIFICAÇÃO III - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR UNIFICADO MEDICINA 2023.2

A UNIVERSIDADE ESTÁCIO DE SÁ, campus VISTA CARIOCA (CENTRO), CITTÀ e ULYSSES E MORA GUIMARÃES/ANGRA DOS REIS, o CENTRO UNIVERSITÁRIO ESTÁCIO DE RIBEIRÃO PRETO – ESTÁCIO RIBEIRÃO PRETO, a FACULDADE ESTÁCIO DE JARAGUÁ DO SUL, a FACULDADE ESTÁCIO DE ALAGOINHAS – ESTÁCIO ALAGOINHAS, a FACULDADE ESTÁCIO DE JUAZEIRO – ESTÁCIO JUAZEIRO, a FACULDADE ESTÁCIO DE CANINDÉ, a FACULDADE DE MEDICINA ESTÁCIO DE JUAZEIRO DO NORTE – ESTÁCIO FMJ, o CENTRO UNIVERSITÁRIO ESTÁCIO DO CEARÁ – CAMPUS IGUATU, o CENTRO UNIVERSITÁRIO FACID WYDEN – UniFacid e o CENTRO UNIVERSITÁRIO ESTÁCIO DE JI-PARANÁ - ESTÁCIO UNIJIPA, vêm por meio deste, retificar os itens destacados a seguir:

ONDE SE LÊ:

9. DA CLASSIFICAÇÃO DOS RESULTADOS OBTIDOS NO VESTIBULAR

9.2 Serão eliminados os candidatos que obtiverem:

- a) Nota zero na Prova Objetiva ou na Prova de Redação;
- b) Nota Final menor do que 40 (quarenta) pontos.

LEIA-SE:

9. DA CLASSIFICAÇÃO DOS RESULTADOS OBTIDOS NO VESTIBULAR

9.2 Serão eliminados os candidatos que obtiverem:

- a) Nota zero na Prova Objetiva ou na Prova de Redação;
- b) Nota Final menor do que 30 (trinta) pontos.

Rio de Janeiro, 23 de junho de 2023.